

ЗАПИСНИК

Са 9. редовне седнице XIV сазива Научног већа Института за заштиту биља и животну средину, Београд, одржане дана 28.02.2019.године, у просторијама Института (канцеларија директора), ул. Теодора Драјзера бр.9, Београд, са почетком у 09:00 часова.

Присутни на седници:

1. Др Мира Старовић, научни саветник;
2. Др Иво Тошевић, научни саветник;
3. Др Раде Станисављевић, научни саветник;
4. Др Јелена Јовић, виши научни сарадник;
5. Др Милана Митровић, виши научни сарадник;
6. Др Катарина Гашић, виши научни сарадник;
7. Др Татјана Цврковић, виши научни сарадник;
8. Др Жарко Ивановић, виши научни сарадник;
9. Др Данијела Ристић, научни сарадник;
10. Др Добривој Поштић, научни сарадник;
11. Др Оливер Крстић, научни сарадник;
12. Др Ратибор Штрбановић, научни сарадник;
13. Др Татјана Поповић, виши научни сарадник се прикључила раду седнице у 9.30h.

Оправдано су одсутни: др Данијела Павловић и др Ненад Тркуља. Седници присуствује и мастер инж. Ања Милосављевић, представник докторанада Института, др Виолета Оро, виши научни сарадник Одсека за болести биља Института, као и Миљан Митић, секретар Научног већа. Седницу отвара и њом председава др Татјана Цврковић, председник XIV сазива Научног већа. Констатује да постоји кворум за одлучивање и позива присутне да изнесу евентуалне примедбе на предложени дневни ред. Др Мира Старовић је предложила да тачке 4. и 5. из предложеног дневног реда који је достављен у материјалу за ову седницу замене места, због природе питања које наведене тачке обрађују. Научно веће једногласно је усвојио предложене измене, односно следећи:

ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање Записника са 8. редовне седнице Научног већа;
2. Извештај о реализацији одлука и закључака са 8. редовне седнице Научног већа;
3. Разматрање предлога Комисије за реизбор дипл. инж. Александре Савић у звање истраживач-сарадник;
4. Разматрање дописа МНО за Биотехнологију и пољопривреду у вези Захтева за валидацију и верификацију ТР др Горице Вуковић;
5. Разматрање предлога Комисије за избор др Горице Вуковић у звање виши научни сарадник;
6. Покретање поступка за валидацију и верификацију техничког решења др Радета Станисављевића;
7. Разматрање молбе др Ненада Тркуље за пријаву учешћа на конкурс „Програм иновационих ваучера“;
8. Разматрање захтева и извештаја са научно-стручних скупова и усваршавања;
9. Разно.

Тачка 1.

По првој тачки дневног реда разматран је записник са 8. редовне седнице XIV сазива Научног већа, одржане 17.01.2019. године. Будући да није било измена и допуна предложеног текста записника, исти је једногласно усвојен.

Тачка 2.

По овој тачки дневног реда разматран је извештај о реализацији одлука и закључака донетих на 8. редовној седници XIV сазива Научног већа Института, одржаној 17.01.2019. године. Секретар Научног већа је укратко известио да је на поменутој седници донето укупно 4 одлуке, које су прослеђене на даљу реализацију. Утврђен је текст Извештаја о раду 14. сазива Научног већа Института у периоду мај - децембар 2018. године, који је достављен Управном одбору на разматрање и усвојен је на 1. редовној седници Управног одбора Института. Донета је одлука којом је покренут поступак реизбора дипл. инж. Александре Савић у звање истраживач сарадник, у складу са писаним мишљењем правне службе ресорног министарства. Донета је одлука којом је покренут поступак избора др Горице Вуковић у звање виши научни сарадник и донета је одлука којом је усвојена молба др Јелене Јовић и др Ива Тошевског, а с тим у вези и упућен захтев Матичном научном одбору за биологију за тумачење категорије монографије међународног значаја. Одлука је уз копију поглавља чији су аутори др Јелена Јовић и др Иво Тошевски достављена МНО за биологију 22.01.2019. године. Обзиром да није било дискусије по овој тачки дневног реда, Научно веће једногласно је усвојило поднети извештај.

Тачка 3.

Председавајућа је у краћем излагању навела да је поступак за реизбор дипл. инж. Александре Савић у звање истраживач сарадник благовремено покренут, у складу са Законом, а сходно позитивном мишљењу добијеном од стране правне службе ресорног министарства. Констатује да је Извештај Комисије био доступан јавности у трајању од 30 дана, након објављивања на интернет страници Института, дана 23.01.2019. године и да није било примедби на Извештај. Затим укратко износи основне биографске и библиографске податке о кандидату, као и најважније податке о оствареним резултатима. Закључује да на основу целокупне анализе научноистраживачког рада кандидата, Комисија сматра да исти испуњава све услове да буде реизабран у звање истраживач сарадник. Након краћег излагања др Татјане Цврковић, обзиром да није било даље дискусије по овој тачки дневног реда, Научно веће једногласно је донело следећу:

ОДЛУКУ

О ПОНОВНОМ СТИЦАЊУ ИСТРАЖИВАЧКОГ ЗВАЊА

дипломирани инжењер пољопривреде Александра Савић

стиче истраживачко звање
Истраживач-сарадник

Тачка 4.

Др Татјана Цврковић је укратко обавестила присутне о допису који је МНО за БиП упутио Научном већу Института, везано за неопходне измене и допуне које је потребно извршити у техничком решењу за које је захтев за валидацију и верификацију поднела др Горица Вуковић, научни сарадник Градског завода за јавно здравље Београд. Додаје да је др Горица Вуковић у складу са примедбама достављеним од стране рецензента, извршила измене и допуне предметног техничког решења, које је достављено у материјалу за ову седницу. Закључује да је обавеза Научног већа, као стручног органа Института пред којим је покренут предметни поступак, да измењено и допуњено техничко решење уз пратећу документацију достави надлежном Матичном научном одбору на даље поступање.

Тачка 5.

Председавајућа је укратко изнела основне податке о др Горици Вуковић, научном сараднику Градског завода за јавно здравље Београд, за коју је на претходној седници Научног већа Института покренут поступак избора у звање виши научни сарадник и именована Комисија за оцену испуњености услова за избор у научно звање. Комисија је сачинила одговарајући извештај, који је објављен дана 25.01.2019. године на интернет страници Института, а такође истог дана и у дневном листу "Политика". Потом реч добија др Мира Старовић, члан Комисије за оцену испуњености услова за предметни избор у научно звање, која је предложила да разматрање наведеног Извештаја, које је требало да буде обављено по овој тачки дневног реда, буде померено за прву наредну седницу Научног већа, до кад би требало да буде донета и одлука надлежног Матичног одбора о могућности сврставања измењеног и допуњеног техничког решења чији је аутор др Горица Вуковић, у категорију М82. С обзиром да није било даље дискусије по овој тачки дневног реда, председавајућа је ставила на гласање наведени предлог др Мире Старовић, који је Научно веће једногласно усвојило.

Тачка 6.

По овој тачки дневног реда Научно веће је разматрало Захтев за покретање поступка за валидацију и верификацију техничког решења под називом: "Побољшање квалитета семена луцерке и црвене детелине применом пред-сетвених третмана", који је поднео др Раде Станисављевић, научни саветник Одсека за болести биља Института. Он је укратко изнео основне детаље везане за предметно техничко решење, након чега је отворена дискусија. Будући да је разлог за покретање предметног поступка избор у више наставно звање др Александра Симића, ванредног професора Пољопривредног факултета Универзитета у Београду, једног од аутора техничког решења, др Јелена Јовић је истакла да би с тим у вези требало консултовати надлежног аналитичара из МНО за БиП. Образложила је да обзиром на разлог покретања овог поступка (избор у наставно звање на Универзитету), односно, чињеницу да др Александар Симић није запослен у Институту и да се не покреће поступак избора у научно звање, МНО може посматрати овај предмет као непотребан за разматрање у овом моменту. После краћег образложења др Станисављевића о разлозима покретања поступка, већина чланова Већа је изнела мишљење да би требало дати сагласност на покретање поступка валидације техничког решења. Након краће дискусије, Научно веће једногласно је донело следећу:

ОДЛУКУ

Даје се сагласност за покретање поступка валидације и верификације техничког решења из области биотехнологије и пољопривреде, у категорији М 82 под називом: *"Побољшање квалитета семена*

лиуцерке и црвене детелине применом пред-сетвених третмана" код надлежног Матичног научног одбора за биотехнологију и пољопривреду.

Тачка 7.

По овој тачки дневног реда разматрана је молба подносиоца др Ненада Тркуље за пријаву учешћа на конкурс Фонда за иновациону делатност Републике Србије, под називом: "Програм иновационих ваучера". председавајућа је укратко изнела основне детаље предметне молбе и с обзиром да није било дискусије по овој тачки, Научно веће једногласно је донело следећу:

О Д Л У К У

I

Прихвата се предлог пројекта под називом: "Одређивање биофикасности изолованог соја *Trichoderma spp.* у циљу регистрације новог биопестицида" и одобрава се учешће на Конкурсу Фонда за иновациону делатност Републике Србије под називом: "Програм иновационих ваучера".

II

Даје се сагласност да пројектом из става 1. руководи др Ненад Тркуља, научни сарадник Одсека за болести биља Института, а да у реализацији наведеног пројекта учествује и мастер инжењер Ања Милосављевић, истраживач сарадник Одсека за болести биља Института.

Тачка 8.

По овој тачки дневног реда разматране су молбе за учешће на научно-стручним скуповима и то:

- Молбе др Добривоја Поштића и др Радета Станисављевића за учешће на међународном научном скупу под називом: "Шеста међународна конференција одрживе послеубирајуће и прехранбене технологије ИНОПТЕП 2019", који се одржава у Кладову, у периоду од 7. до 12. априла 2019. године, у организацији Националног друштва за процесну технику и енергетику у пољопривреди (ПТЕП Нови Сад) и Пољопривредног факултета Универзитета у Новом Саду;

- Молба др Добривоја Поштића за учешће на међународном научном скупу под називом: "XXIV Саветовање о биотехнологији", који се одржава у Чачку у периоду од 15. до 16. марта 2019. године, у организацији Агрономског факултета у Чачку - Универзитета у Крагујевцу;

- Молба др Драгане Марисављевић, научног сарадника Одсека за хербологију Института за учешће на међународном научном скупу под називом: "Expert Working Group for Ambrosia trifida" у организацији: ЕРРО, одржаног у периоду од 19. до 21. фебруара 2019. године у Паризу (Француска), као и молба истог истраживача за учешће на међународном научном скупу под називом: "Management Comitee Meeting CA 17122 Alien CSI", о организацији COST Акције, одржаног у периоду од 25. до 27. фебруара 2019. године;

По овој тачки дневног реда, такође су разматрани и извештаји са научног скупа под називом: "XV саветовање о заштити биља", одржаног на Златибору у периоду од 26. до 30. новембра 2019. године, у организацији Друштва за заштиту биља Србије. Извештаје су поднели истраживачи Одсека за болести биља Института: др Слободан Кузмановић, виши научни сарадник и др Ратибор Штрбановић, научни сарадник.

Обзиром да није било дискусије по овој тачки, Научно веће једногласно је усвојило све поднете молбе и извештаје.

Тачка 9.

Под тачком разно, др Милана Митровић је у краћој дискусији обавестила присутне да је именован в.д. директора Фонда за Науку Републике Србије, који ускоро почиње са радом и припремама за нови пројектни циклус. Она је додала и то да ће почев од 01. марта текуће године у Служби заједничких послова Института почети да ради Милица Ђоровић, на пословима техничког сарадника за библиотекарске послове, која ће у наредном периоду бити ангажована на активностима везаним за дигитални репозиторијум, односно на уносу свих релевантних података у одговарају базу. Обзиром да није било даље дискусије по овој тачки, по исцрпљеном дневном реду, председавајућа је закључила седницу у 09.50h.

Записничар


Миљан Митић



председник Научног већа


др Татјана Џврковић